

## Шахматисты на пьедестале

25 и 26 января 2025 г. в Шахматном клубе ЦДТ прошли краевые соревнования по шахматам. В состязаниях приняли участие юные спортсмены с 1 по 11 класс и их руководители. Прибыли делегации Алтайского, Троицкого, Целинного, Смоленского, Советского районов, а также из г.Барнаула. Заринск представляет команда Центра детского творчества.

Церемонию открытия соревнований провели волонтеры шахматного движения ЦДТ. Поприветствовали игроков и поддержали своим присутствием глава города Заринска В.Ш.Азгалдян, председатель комитета по образованию администрации г.Заринска О.В.Бельц, председатель комитета по спорту администрации г.Заринска Т.В.Шакурова, президент федерации шахмат Алтайского края А.А.Поломошнов, вице-президент федерации шахмат Алтайского края А.Н.Борисов.

Игра была напряженной, круг за кругом менялись партнеры у шахматной доски, юные шахматисты проявляли свои навыки, выдержку и смекалку, набирали заветные баллы в первых играх краевого турнира.

26 января. в Шахматном клубе ЦДТ прошли финальные игры.

Поздравляем победителей:

3 место заняла команда шахматной школы "Вариант" из г.Барнаула, руководитель Олег Евгеньевич Чувилин .

2 место завоевала команда шахматного клуба "Отважные пешки" МБУ ДО "Детско-юношеский центр" Советского района, руководитель Алексей Николаевич Борисов.

1 место у команды шахматного клуба "Ход конём" МБОУ "Айская школа" Алтайского района, руководитель Корчуганов Николай Юрьевич.

Заместитель директора по УВР, М.С.Тимофеева